

天目西路街道探索“政府购买公共服务项目”新路径

“修炼宝典”提升社会组织能力

本报讯(记者 江跃中)5月31日下午,专门从事社区物业公共事务管理的社会组织静安区天勤社区物业公共事务服务社主任杨华,又来到上海卓越公益组织发展中心,向负责人顾惠琦请教如何解决运营过程中遇到的新难题,“有了这个中心,我们社会组织开展活动就像有了个专业指导员,靠得住。”

当天,静安区天目西路街道举行“添翼同行”社区公益体验日暨社区社会组织联合会、添睦社会组织党建工作室成立揭牌仪式,这标志着该街道创新探索实施“政府购买公共服务项目”的新路径初步形成,“引进支持组织、提供培训服务、建立评估

机制”的“修炼宝典”,对帮助提升社会组织的能力,进一步满足居民需求,提高社会治理水平大有帮助。

引进专业支持组织

通过政府购买服务,越来越多的社会组织参与到社区治理中,促进了社区健康发展,同时也丰富了居民群众的文化生活等。但政府怎样才能高效购买到令人满意的公共服务?天目西路街道的实践给出了别样的解决思路。

去年,以市民政局社会组织等级评审为契机,在街道党工委、办事处的支持帮助下,街道社会组织服务中心引进了一家市级专业社会组

织——上海卓越公益组织发展中心,并以购买服务项目的形式,与其合作做好社会组织的运营管理和各项服务。“这好比供需双方搭建了一座桥梁,可以根据最大公约数提供居民喜欢、有益的项目。”天目西路街道党工委书记华洁蓉解释道。

提供培训指导服务

内观心理服务中心是与街道及居委会有着多次合作关系的一家社会组织,从一开始,活动开展并不顺利。由于原先多参与公益创投项目,在承接了天目西路街道政采项目后,“内观”在具体的项目书撰写等方面缺乏经验,在评审过程中也受到专家

的质疑。从今年3月开始,街道社会组织服务中心会同卓越公益组织发展中心,一起助力“内观”,历经6次专业咨询,4次项目管理和财务管理培训,“内观”的项目运营面貌一新,还在新桥居委会建立了心理辅导工作室。每周三,这里就成了社区居民心理减压、情感咨询的“秘密花园”。

“群众点菜”代替“配餐”

在社区公益体验日活动中,街道鼓励社区居民通过亲身体验,在微信上投票选出感兴趣的项目,并可以主动提出需求与社会组织对接。这是街道问需于民,从“政府配餐”,变为“群众点菜”采取的措施。

为了让社会组织的公共服务更贴近百姓,居民的获得感和满意度不断增强,街道还建立了评估机制。去年底,街道邀请市政府评估专家、市评估院院长等,对购买的35个社会组织服务项目进行绩效评估,从资料收集查看,到居民访谈满意度测评,从社会组织项目负责人座谈,到终期绩效评估打分。

在天目西路街道党工委书记华洁蓉看来,这些还不够,“评估打分显示,我们还有很大的进步空间。而我们下一步的重点就是要补上这些漏洞,结合居民需求点、工作切入点和社区创新点,让社会组织茁壮成长,让公共服务持续涨粉。”

快乐孩子零浪费

废旧牛仔裤做成的“环保大树”、各种环保小游戏形成智力闯关……昨天,一场“快乐孩子零浪费”亲子互动嘉年华在五角场创智天地广场拉开帷幕,活动以“快乐孩子零浪费”的环保理念为大主题,贯穿“德智体美劳”系列互动板块,寓教于乐,使家长与孩子,在别具一格的玩乐体验中还能收获节能环保知识与绿色生活意识。记者 孙中钦 摄影报道



全球运动医学专家聚首 展示最新研究成果

2017年ISAKOS双年会在沪举行

本报讯(通讯员 婧仪 万方 记者 施捷)来自全球100多个国家和地区的5000余名运动医学医生今天聚首申城,参加由复旦大学附属华山医院运动医学科领衔承办的2017年第十一届国际关节镜—膝关节外科—骨科运动医学学会(ISAKOS)双年会,其中64个国家的550名运动医学专家将在4天的会期以论文和壁报等形式展示各自的最新成果。

ISAKOS是由全世界从事骨关节运动创伤外科医生组成的著名骨科与运动医学国际学术组织,创建22年来,其国际双年会综合了国际运动医学与关节镜外科技术方面最新的研究成果,为临床专家诊治病人提供了全面的参考资料和循证医学指南,更是全球关节镜、膝肩关节与骨科运动医学领域最引人注目、最权威的学术盛会。2014年,华山医院运动医学科主任陈世益教授

带领复旦大学运动医学中心团队参与竞标,使得上海成功取得2017年ISAKOS双年会举办权。这标志着我国运动医学事业的发展已经取得了国际同行的重视与认可。

据大会共同主席席陈世益教授介绍,ISAKOS双年会首次在中国大陆举办,对促进我国运动医学事业的发展具有极大的推动作用。同时,双年会也将搭建起一个骨科、运动医学和运动康复等相关学科的发展平台。仅以到会众多运动医学领域资深专家的演讲为例,从FIFA球员或奥运会运动员的护理,到肩、肘、腕、髌、膝、踝关节的一系列前沿外科技术和临床处理方法,不同观点将在上海交汇、碰撞,迸射出新的知识火花。整个会议包括有31场教育课程、40个主题讲座、15个标本操作。姚明作为大会主席特邀代表,就运动损伤与心理康复进行45分钟的英语演讲是大会热点之一。

为智残学生新增中专教育

上海市鹤琴职业教育学校挂牌

本报讯(记者 王蔚)本市智力残疾、自闭症、脑瘫孩子也可以进入中等专业学校学习,获取中专文凭。在上午的上海市聋哑青年技术学校新增校名“上海市鹤琴职业教育学校”仪式上,学校宣布今年将首次开办面向智残学生的中餐烹饪与营养膳食专业。此举表明,上海对智

残青少年的正规学历教育,从初等职业教育迈向了中等职业教育阶段。

上海市聋哑青年技术学校校长杨七平说,由于听力残疾和智力残疾、自闭症、脑瘫等属于不同的残疾类别,学校现有的校名只适合招收听残学生,不适合招收智残学生,经批准,有着70年办学史的聋

青技校另增一个以我国著名教育家、特殊教育开拓者、聋青技校创始人陈鹤琴先生名字命名的职业学校校名,便于将来对智残学生颁发毕业文凭。据悉,新挂牌的上海市鹤琴职业教育学校,今年将在全市招收12名完成了九年义务教育的智残学生入学接受中专教育。

妻子失手将丈夫从3楼推下

丈夫终因伤势过重死亡

本报讯(记者 徐驰)6月2日早晨5时许,上海繁华路一老式小区房屋内发生一起案件:夫妻二人发生纠纷,妻子失手将丈夫从三楼窗台推下,丈夫终因伤势过重死亡。据楼下邻居介绍,这对夫妻丈夫顾某62岁,妻子许某61岁。早晨5时多,当时看到丈夫在三楼窗台

处求助,并看到他倚靠在窗台上,过一会儿,就听到其高坠的声音。

居民们赶紧帮忙拨打报警电话,将受伤的丈夫送医院抢救,不幸的是,丈夫终因伤势严重不幸身亡。据了解,妻子或因家庭纠纷涉嫌将老公推下三楼。目前,确切案情尚在进一步调查中。

上海市中职学校创新创效创业大赛举行

本报讯(记者 陆梓华)2017年“挑战杯——彩虹人生”上海市中职学校创新创效创业大赛决赛昨日举办。沪上39所中职学校的400多名师生齐聚上海信息技术

学校,在“挑战”中历练自我。

“挑战杯——彩虹人生”上海市中职学校创新创效创业大赛暨国赛的省级选拔赛是由团市委、市教委、市科委、市科协和市学联共

同主办的一项活动,已在2014年、2016年成功举办两届。大赛自今年3月份开展以来,有来自全市39所中职学校的195件作品报名参加,创历史新高。

中国福利彩票

“天天彩选3”、“天天彩选4”开奖公告

开奖日期 2017年6月3日

◆天天彩(选3)

销售期号 第2017147期
 中奖号码 2 9 9
 中奖情况

类型	中奖注数	每注金额
直选	225	1040元
组选3	463	346元
组选6	0	173元

 本期投注总额 988362元。

◆天天彩(选4)

销售期号 第2017147期
 中奖号码 8 8 8 0
 中奖情况

类型	中奖注数	每注金额
直选	1	10000元
组选4	27	2500元
组选6	0	1600元
组选12	0	800元
组选24	0	400元

 本期投注总额 162122元。
 上海市福利彩票发行中心

“东方6+1”开奖公告

开奖日期 2017年6月3日
 销售期号 第2017063期
 中奖号码

基本号码	生肖码
5 0 3 8 4 5	狗

 中奖情况

奖等	中奖注数	每注金额
一等奖	0	0元
二等奖	0	0元
三等奖	4	10000元
四等奖	37	500元
五等奖	790	50元

六等奖 21219 5元
 本期投注总额786706元
 未中高奖等金额累计 58705902.67元。
 上海市福利彩票发行中心

体彩公告

排列3第17147期
 中奖号码:3 3 1

类型	中奖注数	每注金额
直选	3059注	1040元
组选三	5959注	346元

排列5第17147期

中奖号码:3 3 1 9 8

类型	中奖注数	每注金额
直选	24注	100000元

 超级大乐透第17063期
 中奖号码:29 21 18 22 24 + 05 11

类型	中奖注数	每注金额
一等奖	11注	6287758元
二等奖	281注	24867元
三等奖	2276注	1500元

 一等奖基金积累数为: 3561778733.98元。
 上海市体育彩票管理中心